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CONSIGNES
1. Dégrafer délicatement la derniére feuille du sujet, qui contient la grille de réponses
pour le QCM, et coller une étiquette sur cette feuille qui sera a rendre avec la copie.
La composition de 'Exercice de rédaction sera faite sur la copie.
2. Baréme (susceptible d’étre modifié) : QCM sur 12pts; Exercice de rédaction sur 8pts.
Pour le QCM : les questions peuvent avoir plusieurs bonnes réponses. Il ne sera
pas mis de point négatif pour une réponse incorrecte cochée.

QCM : Les réponses & ce QCM sont & noter sur la grille-réponse en fin de sujet.

23— 322 — 6z + 8
2 4 2x

e On considére la fonction f:z — (questions 1 & 7).

1 - Déterminer le(s) antécédent(s) éventuel(s) de 0 par la fonction f :

Réponses possibles :

a. 1 d. 4
b. -1 e. 0
c. 0n’apas d’antécédent par f . -2

l?- Déterminer le(s) image(s) éventuelle(s) de 0 par la fonction f :

Réponses possibles :

a. 8 d. 0 ne posséde pas d’image par f
b. 2 e. 4
c. 0 f. 1

|3 - Déterminer le domaine de définition de f :

Réponses possibles :

a. | — oo; —2[U]0; +oof c. R e. R~ {-2;0}
b. R~ {-2;1;4} d. R* f. Ry
4 - On donne le résultat suivant : f/(1) = —3. L’équation de la tangente & la courbe Uy au

point d'abscisse 1 est donnée par :

Réponses possibles :

a. y=-3r+1 c. y=x-—3 e. y=—-3r—1
b. y=-3z d y=-3zr-1 f. y=-3z+3

\5 - Parmi les assertions suivantes, cochez celles qui sont vraies :

Réponses possibles :

a. f est prolongeable par continuité en 3 d. f nest pas prolongeable par continuité
b. f est prolongeable par continuité en —2 e. [ est prolongeable par continuité en 1

c. [ est prolongeable par continuité en 4 f.  f est prolongeable par continuité en 0
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|6 -Parmi les assertions suivantes, cochez celles qui sont vraies :

Réponses possibles :

a. [ en dérivable en 0 d. f en dérivable en -2
b. f est continue en —2 e. f est continue en 1
c. f est continue en 4 f. f est continue en 0
[7 - La dérivée de f est donnée par la formule : J

Réponses possibles :
(3z2 — 6z — 6)(x? + 27) + (2 — 322 — 62 + 8)(2 + 2%)

a. Vx e Df,f’(a:) =

&2+ 2z
b. Vx € Df,f'(iﬂ) = 3?,321_%}26
¢. Vz e Dy, f'(z)=1 —%
— Nz 2
d. VzeR,f(z)= (T(—wf)f;%
o e - (322 — 6z — 6) (a2 + 22:j$2)_22312 — 6z +8)(2 + 2x)
f. Vae Dy, ['(z) = (,LTf—QT)z

e Soit une fonction f: £ — F (questions 8 & 10).

8 - Donner la définition de “ f est bijective” avec des quantificateurs (le symbole 3! signifiant
« il existe un unique » ) :

Réponses possibles :

a. Vye E,ze Fy=f(x) d. Aye E\Vexe F,y= f(z)
b. Vze E,Nye Fy=f(z) e. AdxeE,VyeF,y=f(x)
c. yeFVaekE,y=f(z) f. Vye FAlz e B,y = f(z)

9 - On rappelle que la fonction f est dite injective si elle vérifie :

V(xy,x2) € B2 (flz) = floa)=> o =1u3)

Quelle est la définition de « f n’est pas injective » 7

Réponses possibles :

a. I(x1,z2) ¢ B f(21) # f(22) eb a1 # 22
Iz1,x0) € E?, f(21) # fm2) et @1 # x2
Y(x1,72) € E?, f(z1) = f(x2) = &1 # =2
I(z1,x2) € E?, f(21) = fl=m2) et z1 # 2
V(z1,20) ¢ B2, f(21) # flx2) et @1 # @2
Az, x2) € E?, f(z1) # f(x2) = 21 # 22

™ e a0 o
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10 - On rappelle que la fonction f est dite surjective si elle vérifie :

Yy e F,3x € E,y = f(x)

Quelle est la définition de « f n'est pas surjective » 7

Réponses possibles :

a. Yz e E,Jy e Fy+ f(z). d. Vee E,Jye Fy = f(z).
b. dye F,Vz € E,y = f(x). e. Jyc F\Vre E,y# f(x).
¢ VYyeFIre B y# fx) f. Vy¢ F,3x ¢ E,y # f(z).

e Soit g : E — F défini par Va € E, g(x) = e?*~! (questions 11 et 12).

rll - Pour quels ensembles F et I cette fonction est-elle bijective ?

Réponses possibles :

a. E=[0;+o0[et F = [1/2;+o0] d. E=[1/2;+00[ et F = [0;+oo]
b. E=|0;+oc0[et F =R e. E =|0;+o0[ et F =]0;+o0]
c. E=RetF=R f. E=Ret F =|0;+oof

12 - Dans le cas on elle est bijective, quelle est I'expression de la fonction réciproque
g1 :F—= E?

Réponses possibles :

l : ) —
a. .’Ei—)‘w d. QSHM
2 2
T
b. 9:»—>ln(§). e. z+In(2z—1).
— In ! £ 1 L
g 51" st oy |

e (QQuestions en vrac...

\/2a:+173,?

13 - Quelle est la valeur de lim ——="
Q valeur de lim N

Réponses possibles :

d. Cette limite n'existe pas.

a. —x
b. _2\3{_5 e. +oo
c. 0 f. V2

222 4+ 10z + 8
14 - Quelle est la valeur de lim 2 pllle 4 7
z—=—1 3z +3

Réponses possibles :

a. —oo d. Cette limite n’existe pas.
2
b' e. —'3'

f. 0

Wiy RO
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|E - L’équation 10%* — 4 x 10* 4+ 3 = 0 admet :

Réponses possibles :
a. une infinité de solutions réelles
b. exactement deux solutions réelles
c. aucune solution réelle
d. Aucune des autres réponses n’est correcte
e. exactement trois solutions réelles

f. exactement une solution réelle

16 - Soit f définie par f(z) = \/EHL Alors f

Réponses possibles :
a. est continue sur R et dérivable sur R ~ {1}
b. est continue et dérivable sur R~ {—1;1}
c. est continue et dérivable sur R ~ {1}
d. est continue sur R ~ {1} et dérivable sur R
Aucune des autres réponses n’est correcte

f. est continue et dérivable sur R~ {1}

Exercice de rédaction :
Les réponses a cet exercice devront étre soigneusement rédigées sur la copie.

i3 P 4 5.3 4 5

Soit fraxr—a 2" +od—1:

1. Déterminer le domaine de définition, noté Dy, de f et justifier que f est de classe g4
sur ce domaine.

2. Déterminer les expressions des dérivées premiére et seconde de f sur Dy.

3. Montrer que f posséde trois points critiques dans Dy, notés «, 3, v, vérifiant

—“l<a<0<f<lay<?2

4. Dresser le tableau de signes de la fonction f”.

En déduire la nature des points-critiques a, 3,7.

<t

6. La fonction f admet-elle un maximum global sur Dy ? un minimum global sur Dy 7
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